

留学,不是土豪专属 盘点各国留学费用,支招2015年如何选择留学目的地

提起留学,大家一致都认为 是土豪的专利。然而近日知乎上 一篇关于“家境一般如何去留学” 的回答,向大家展示了一个 负债去美国留学最后成功逆袭 的学生的经历。“逆袭哥”的故事 对家境一般的学生来说无疑是一 种激励,但是留学专家普遍认为, 到美英澳加等国留学,想要 通过打工兼职和奖学金等方式 取得学费的回报,成功的概率几 乎为零。

全民留学时代,如何才能选 对你的那一款?快报邀请南京加 成留学部总理解芸为大家解 析2015年留学市场。

现代快报记者 陈嫣

四类留学目的地,花费档次各不同

据南京加成留学部总经理 解芸介绍,2014年,根据留学 费用的差异,留学目的地可以 分为以下四类区域(以人民币 计):

1.学费最贵的:美国和英国。 学费加生活费,平均30万-40 万/年。

2.相比英美要低一个档级的: 澳大利亚、加拿大、新西兰。 15万-25万/年。近5年,澳 洲费用每年都在以10%的速度 增长,到2014年,平均下来 25万/年。加拿大、新西兰 15万-20万/年。

3.中国香港、新加坡。学费

加生活费,平均10万-15万/ 年。

4.欧洲免学费国家的公立 大学,以及亚洲的日韩等国。 其中,法国、德国、意大利、西 班牙都是属于留学费用非常低 廉的国家,学校没有所谓的学 费,即使有,也都是以注册费 的形式存在,因此,加上生活 费,一般10万/年以内就可以 搞定。此外,日韩、俄罗斯、乌 克兰等国留学费用也在10万/ 年以下。

解芸特别提醒,留学首先 看费用,根据家庭情况决定目 的。当费用不是特别大的问

题的情况下,你要选择的是 专业,以及将来专业在当地就业 和移民的方向,而不只考虑学 校的排名;对于打算读个本科 就回国的孩子,则要看重学校 在国内的排名;对于希望可以 节省开支的工薪家庭,想给孩 子“镀个金”,则可以选择新西 兰、新加坡甚至北欧的国家留 学;还有一种短期一年制的硕 士课程——英国、澳洲推出的 短期硕士课程,课程一年就可 以结束,年费用在25万元左右。 这个课程目前在加成的咨 询量非常大,很受留学意向者 欢迎。

美、英、澳、加,仍稳居留学意向前三位

“如果想把学费挣回来, 一是要找允许打工的国家,二 是要找兼职费用比较高的国家, 如果去美国、英国、澳洲、

加拿大,想靠打工把学费挣回 来的几率是非常低的。学费加 生活费,铁定要30万-40万一 年。”解芸告诉记者,虽然“第 一梯队”国家的学费较为昂 贵,但还是吸引了很多学生的 关注。

据启德留学“2014留学意 向报告”显示,中国学生最愿 意去的国家,美国占26.8%,英 国占17.3%,澳大利亚占 11.3%,加拿大11.1%。而这 四个国家,多年来一直稳居留 学意向前三位。



费用总体呈上涨趋势,留学目的地如何选择?

据解芸透露,2014年,虽 然美元、加币、澳币对人民币 的汇率逐渐下滑,但相对来 讲,2015年学费还会呈现出上 涨的态势。主流国家每年学费 以10%的比例在增长,这是一 种趋势,“也就是说,今年你去 主流国家留学,费用肯定要比 2014年高(具体学校和专业可 能略有不同)。”

有意向去欧洲中部免学费 的国家以及日韩等国留学的 学生请注意,“虽然这些国家 的学费和主流国家相比,低了 一半以上,但考虑到它们是小 语种国家,对于完全没有语言

基础的同学,要拿到本科文 凭、硕士文凭,你必须要考虑 好你语言的接受能力。因为这 些国家是留不下来的,如果找 不到工作势必回国。”解芸 说,回国则要考虑韩资、日 资企业在你所在城市的发展 状况,如果你所在的城市和日 韩企业贸易往来非常贫乏,那 么工作很可能就成了“老大 难”。因此,理性地选择留学目 的,非常重要。

此外,非常建议学生在选 择之前,登录中华人民共和国 教育部教育涉外监管信息网 (www.jsj.edu.cn),确认选择

的学校是否在国家所认可的 院校范围之内。不在名单内的 学校,学历不被认可,建议不 要考虑。



“微择校”,你的专属留学 专家!有任何留学难题,把问 题甩给“微择校”,剩下的由快 报找专家为您解答。



力学堂教育
www.lxtedu.com

上小学前,我们在幼儿园和力学堂!

凤凰传媒独家出版教材!
多名特级教师担任课程顾问!
每年1000名一年级优秀新生见证品牌力量!

2015春季课程大部分班额已满,
仅余少量名额请尽早预约!

知识 习惯 能力 规范 适应 提高

春季精品课程

力学堂幼小衔接

校区热线:珠江路: 88168818

河西万达: 88628268

张府园: 88608268

瑞金路: 84888268